
IN THE MATTER OF

JAMES W. MISKOWSKI,

AN ATTORNEY AT LAW

(Attorney No. 017251974)

SUPREME COURT OF NEW JERSEY
D~46 September Term 2010

067326

CORRECTED ORDER

The.Disciplinary Review

its decision in ORB i’0-261, concluding that JAM~S W.

RIDGZWOOD, who was admitted to the bar of this State

should be

safeguard

Board having filed with the Court

MISKOWSKI of

in 1974,

reprimanded’for violating RPC 1.15(a) (failure to

client funds), RPC 1.15(d) and Rule 1:21-6

(recordkeeping violations);

And the Disciplinary Review Board having further determined

that within ninety days after the Court’s Order, respondent

should complete a course in attorney trust accounting;

And good cause appearing;

It is ORDERED that~ JAMZS W. MZSKOWSK~ is hereby reprimanded;

and it is further

ORDERED that withi~ ninety days after the filing date of

this Order, respondent s’hall complete a course in attorney trust

accounting and provide p~oof of satisfactory completion thereof

to the Office of Attorney Ethics; and it is further

ORDERED that the entire record of this matter be

permanent part of respondent’s file as an attorney at

made a

law of this



State; and it is furth@r

ORDERED that respondent reimburse the Disciplinary Oversight

Committee for appropriate administrative costs and actual

expenses incurred in the prosecution of this matter, as provided

in Rule 1:20-17.

WITNESS, the Honorable Stuart Rabner, Chief Justice, at

Trenton, this 8th day of March, 2011.

CLERK OF THE SUPREME COURT

DISCIPLINARY F


